

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL



MINUTA

ședinței de îndată din data de 22.11.2017 a Consiliului Local al
Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți toți cei 17 aleși în funcție ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 178/2017 – privind asocierea între Orașul Gura Humorului și Asociația „Pro Event Moldova”, în vederea organizării în perioada 30 noiembrie 2017 – 28 februarie 2018, a evenimentului „Winter Bucovbeat”- Ediția I, în orașul Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din consilierii prezenți la ședință (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 179/2017 – privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită către Suciș Mihăiță Daniel, a unei suprafețe de 450 m.p., teren aparținând domeniului privat al Orașului Gura Humorului, situat în intravilan, strada Oborului, pentru construirea unei locuințe, având în vedere distrugerea imobilului din B-dul Bucovina, nr.56, în urma incendiului care a avut loc în data de 22.05.2017, cu unanimitate de voturi „pentru”, din consilierii prezenți la ședință (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 180/2017 – privind amenajarea parțială a clădirilor care fac parte din fosta Tabără Balada, ca spații de locuit de necesitate pe o perioadă determinată, în vederea mutării provizorii a asistaților sociali care au locuit în imobilul din B-dul Bucovina, nr.56, afectat de incendiul din data de 22.05.2017, cu majoritate de voturi „pentru”, din consilierii prezenți la ședință (15 voturi „pentru”, 2 abțineri – domnii Leancă Titus și Cazacu Emilian).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CIOCOIU MIHAIL

SECRETARUL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA DANIELA

